
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ 

(Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά την ανακοίνωση για την αποφυγή προβλημάτων στη διαδικασία)   

Ενημερώνουμε τους διαμένοντες φοιτητές ότι τα δωμάτια  της Φοιτητικής Εστίας θα διατεθούν, κατά το 

μήνα Ιούλιο και Αύγουστο, σε αθλητές συμμετέχοντες σε διάφορες αθλητικές εκδηλώσεις που 

διοργανώνονται από τοπικούς φορείς του Δήμου Ηρακλείου και της  Περιφέρειας Κρήτης, καθώς και σε 

συμμετέχοντες σε επιστημονικό συνέδριο που διοργανώνει το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο.  

Για το λόγο αυτό, οι φοιτητές που δεν θα παραμείνουν το καλοκαίρι, θα πρέπει να παραδώσουν το 

δωμάτιό τους το αργότερο έως  την Κυριακή 2 Ιουλίου (αν τα δωμάτια παραδοθούν ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 

ή ΑΠΟΓΕΥΜΑ ο έλεγχος για ζημιές που βαρύνουν τον διαμένοντα θα γίνεται την επόμενη εργάσιμη 

ημέρα και στην περίπτωση  που διαπιστωθεί βλάβη θα χρεώνεται ο διαμένοντας).  

Στα δωμάτια είναι απαραίτητο να γίνει ένας γενικός καθαρισμός και συντήρηση και το χρονικό περιθώριο  

έως την παραλαβή των δωματίων από τους αθλητές και τους συνέδρους  είναι πολύ στενό. Υπενθυμίζεται 

ότι όλοι οι φοιτητές θα πρέπει πριν την αποχώρησή τους να έχουν φροντίσει για την ταμειακή 

τακτοποίησή τους. Θα πρέπει να προσέλθουν 2-3 ημέρες πριν την αναχώρησή τους  στο ταμείο της εστίας 

για τη περάτωση της λογιστικής διαδικασίας και το μηδενισμό της καρτέλας τους προκειμένου να μην 

αντιμετωπίσουν πρόβλημα κατά την είσοδό τους το νέο ακαδημαϊκό έτος.  

Οι φοιτητές που θα παραμείνουν για την καλοκαιρινή περίοδο στην Εστία (Εργασία, Πρακτική ή 

Πτυχιακή) θα μετακινηθούν στο κτίριο Δ. Έτσι, όπως είναι κατανοητό, θα πρέπει να συνυπολογιστεί ο 

χρόνος που χρειάζεται  να παραδοθούν τα δωμάτια από τους φοιτητές που αποχωρούν και ο χρόνος που 

χρειάζεται να μετακομίσουν οι παραμένοντες φοιτητές.  

Σε αναγνώριση της προσπάθειας των φοιτητών μας να είναι συνεπείς στα παραπάνω χρονικά περιθώρια 

ενημερώνουμε ότι οι παραμένοντες φοιτητές που θα μετακομίσουν έγκαιρα από το δωμάτιό τους θα 

μείνουν εκεί μόνιμα για το σύνολο της επόμενης ακαδημαϊκής περιόδου και θα εξαιρεθούν από την 

κλήρωση των δωματίων του ερχόμενου Αυγούστου (εφόσον κριθούν δικαιούχοι από το αίτημα που θα 

καταθέσουν ή έχουν καταθέσει ήδη).  

Για τους φοιτητές οι οποίοι δεν θα ανταποκριθούν στην παραπάνω ημερομηνία για την παράδοση του 

δωματίου τους, η Διεύθυνση θα εισηγηθεί την ενδεχόμενη ποινή αφαίρεσης μορίων, από την αίτηση 

τους, για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος.  

Οι φοιτητές που διέμεναν καθ’ όλη τη διάρκεια του προηγούμενου ακαδημαϊκού έτους στο κτίριο Δ και 

θα παραμείνουν το καλοκαίρι θα συμπεριληφθούν στην κλήρωση προκειμένου να μη  αδικηθεί κανένας. 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόηση και την ευαισθησία των φοιτητών μας.  

 

 

                                                                                   Από τη Διεύθυνση της Φοιτητικής Μέριμνας του ΕΛΜΕΠΑ 


